

Izlandi legendák nyomában

Írta: Laurenczy Margit

2022. augusztusában egy izlandi továbbképzésen vettem részt, az iskolám Erasmus+ pályázatának keretében. A vasárnap délutáni regisztráció után egy fantasztikus városismereti játékban vehettem részt a csoporttársaimmal. Egy telefonos applikáció segítségével jártuk be a várost, miközben különböző feladatokat kellett megoldanunk. Az adrenalin annyira dolgozott bennünk, hogy szinte futva teljesítettük a távot, így második helyen értünk célba. Rögtön elhatároztam, hogy valami hasonló kalandot szervezek a tanítványaimnak, amint lehetőségem nyílik rá.

A „Legends and Culture, Think Globally Act Locally” című továbbképzés olyan volt, mint egy fantasztikus osztálykirándulás. Joan, a spanyol származású tanárunk kifejezetten azt akarta nekünk megmutatni, hogyan kell az iskolán kívüli programokat összeállítani, megszervezni és arra is kitértünk, hogyan dolgoztassuk fel az élményeket a tanítványainkkal. Mivel az idegenforgalmi diplomámnak köszönhetően nekem is hasonló a felfogásom, a képzés tematikája nagyon közel állt hozzám.

A sziget adottságainak hála, Joan nagyon sokrétűen és színvonalasan tervezte meg a napjainkat. Voltunk geotermikus hőerőműben, megnéztünk egy kihűlt lávamezőt, ellátogattunk egy múzeumba, végig sétáltunk egy kénbányászatra használt területen, elmentünk egy földalatti kiállításra, felmáztunk egy híres vízeséshez, és felsorolni is sok lenne, hogy mennyi elképesztő kalandban részesültünk. Olyan volt az egész hét, mint egy tömény földrajz és történelem óra.

A szabadidőmben igyekeztem minél több helyre ellátogatni, de természetesen befizettem az iskola által felkínált fakultatív kirándulásokra is. Ezeket az tette színesebbé, hogy a csoporttársaimmal együtt vettem részt rajtuk, így még jobban összekovácsolódtunk. A sokszínű társaságban négy görög, három német, három spanyol, négy magyar, két olasz, egy ciprusi, egy észt, egy horvát és egy szlovák tanuló társam volt. Egytől-egyig fantasztikus emberek, akikkel szívesen találkoznék újra, ha az élet újra összehoz minket.

Hálásan köszönöm ezt az életre szóló élményt az iskolám vezetőségének, a koordinátoromnak, valamint a Hungary Expert munkatársainak! Remélem még sok hasonló élményben lesz részem!

Budapest, 2022. 09. 30.













